

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI STAȚIUNE PREDEAL

Bd. Mihail Săulescu nr. 127, Predeal, Jud. Brașov, cod 505300
Telefon 0268 456 237; 0268 456 332; 0268 456 552; 0268 455 256
Serviciul Dezvoltare Publica, Turism, Utilitati Publice

Nr. înregistrare: 18303 Data 21.11.2023

REFERAT DE APROBARE

Privind modificarea și completarea Regulamentului privind instituirea, încasarea și administrarea **Taxei de salubritate**

Potrivit prevederilor Legii nr. 101/2006 a serviciului de salubritate a localităților, republicată și actualizată, la articolul 26, alineatul 1, litera c, se prevede că „pentru asigurarea finanțării serviciului de salubritate, utilizatorii achită contravaloarea serviciului de salubritate prin taxe speciale, în cazul prestațiilor de care beneficiază individual fără contract”.

Conform prevederilor articolului 484, alineatul 2 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal „domeniile în care consiliile locale, județene și Consiliul General al Municipiului București, după caz, pot adopta taxe speciale pentru serviciile publice locale, precum și cuantumul acestora se stabilesc în conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare.” Prin Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, actualizată, la articolul 30 se prevăd condiții pentru aplicarea de taxe speciale pentru funcționarea unor servicii publice locale.

În Legea nr. 101/2006 privind serviciul public de salubritate a localităților, republicată și actualizată, la articolul 30, alineatul 3, se prevede ca obligație a administrației publice locale instituirea unei taxe speciale de salubritate pentru cei care nu au încheiat contract de salubritate, dar beneficiază de aceste servicii, iar în caz contrar „constituie contravenție nerespectarea de către autoritățile administrației publice locale a obligației de a institui taxe speciale pentru utilizatorii care refuză încheierea contractelor de prestări servicii cu operatorul de salubritate”.

Serviciul public de salubritate în orașul Predeal este delegat la nivelul localității pentru satisfacerea nevoilor de salubritate ale populației, ale instituțiilor publice și ale agenților economici de pe teritoriul unității administrative – teritoriale astfel încât să se prevină efectele nocive cauzate de colectarea, transportul, sortarea și depozitarea deșeurilor precum și pentru respectarea prevederilor legislative în domeniul gestionării deșeurilor.

În vederea controlului funcționării serviciului și ținând cont de cele prezentate în raportul de specialitate întocmit de către serviciul de utilități publice, propun plenului Consiliului local al orașului Predeal, adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea noului Regulament de instituire, încasare și administrare a taxei speciale de salubritate.

Primar,
Sorin-Ioan CIOBANU

